Wyklad 111

Zadanie 1. Niech P(A|BNC)=05, P(B| AnC)=0.3,P(C| AnB)=0.9. Oblicz
P(ANBNC|(AnB)U(ANC)u(BNQO)).
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Zadanie 2. 8 oso6b trzeba posadzi¢ na osmiu miejscach w rzedzie. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze

a) osoby XY, Z siedza obok siebie

b) kazda z 4 par matzenskich siedzi razem obok siebie
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Zadanie 3. Niech o A, A bedg lacznie niezaleznymi zdarzeniami takimi, ze
0<P(A)<1 dla j=123.
Zbada¢ niezalezno$¢ zdarzen C=A,-A, | D=A,—(AUA,).
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Zadanie 4. Niech A ,A,,A;A,, A beda tacznie niezaleznymi zdarzeniami
takimi. ze P(A: ) = (0.5)) dlai=1....5. Obliczvé P((A, U A> Y= (Ax U AsU A,
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